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Vnitřní řád – Školní jídelna  Kladská 
Výdejní doba oběda probíhá: žáci a učitelé  od 11.50  -  14.00 
 
V případě nemoci žáka má rodič možnost 1.den odebrat oběd do přenosných nádob /ne 
skleněných/. 
Žáci přicházejí do jídelny na pokyn pedagogického dozoru, bez svršků a tašek, jen 
s čipem,umyjí si ruce, odeberou tác, příbor, ubrousek, prokáží se čipem na čtečce, odebere 
objednaný oběd vč.nápoje. 
Žáci se chovají ukázněně, dbají pravidel slušného stolování. Jídlo konzumují vsedě,  
neodnášejí nádoby a jídlo mimo prostor školní jídelny. Použité nádoby odnášejí na příslušné 
místo. 
Odhlášení obědů je možné do 8.00 téhož dne /telefonicky, SMS, mobil, e-mail, 
internet.objed./. 
Pokud si strávník zapomene čip, musí si vyzvednout v kanceláři ŠJ náhradní stravenku. 
Pokud si oběd neodebere, není na ten den automaticky odhlášen. 
Způsob placení obědů. Každý strávník dostane přihlášku ke stravování, kterou pečlivě 
vyplňte. Obědy se platí měsíc předem. V případě nesrovnalosti s platbami je potřebné 
okamžitě jednat s vedoucí ŠJ. 

a) Sporožiro ze sporožirového účtu 
b) souhlas s inkasem  
c) trvalý příkaz k úhradě, převod z účtu 
d) jednorázově na více měsíců 
e) hotově / výjimečně / 

Při opakovaném neplacení stravného je možné strávníka vyloučit ze stravování.  
Vyhodnocení přeplatku ke konci školního roku, strávník bude informován včas, přeplatek se 
vrátí na konto strávníka, nebo bude převeden na další školní rok /po dohodě/. 
Cena za 1 oběd: 7-10 let 25,- 

11-14 let 27,- 
od 15 let 28,- 
cizí strávníci 64,- 

Jídelní lístek: týden dopředu: vestibul školy, chodba před výdejnou, jídelna- terminál, 
internet – internetové. objednávání obědů. 
Systém evidence strávníka 
Každý strávník je veden v PC pod variabilním symbolem, kde se zaznamenávají platby, 
přihlášky, odhlášky. Každý nový strávník si zakoupí čip, s kterým si může objednávat, 
odhlašovat obědy, sám na terminálu /1 týden dopředu/. V případě ztráty si musí čip znova 
zakoupit.  
Jakékoliv závady technického, hygienického charakteru, nevolnost, úraz, je nutno hlásit 
okamžitě ved.ŠJ, nebo pracovníkům kuchyně. 
Připomínky ke stravování mohou strávníci i rodiče vyjádřit osobně ved.ŠJ. 
 
V Praze 1.1.2012     Zdena Konečná,ved. ŠJ Kladská 


